

易和成集团 发展富硒产业 助力乡村振兴

日前,中国农民丰收节国际贸易促进会、功能性农业·农业大健康大会国际农民丰收节贸易会发布了《2023中国富硒农产品行业现状趋势》。据悉,目前,国内富硒农产品产业市场规模达到49.67亿元,同比2018增长了3.53亿元,增长幅度达7.65%。功能性农业·农业大健康大会国际农民丰收节贸易会、国研政情谋定论道(山东)经济信息有限公司数据专家研读后分析认为:当前,我国硒产业进入一个快速发展阶段,在国际上处于领先水平。

富硒产业集群绿色农业、功能农业、健康产业于一体,是一二三产业融合发展的产业,对于满足人民日益增长的多样化、多元化美好生活需求,对于农业绿色发展、提质增效、供给侧改革,对于精准扶贫、农民增收、全面小康和全民健康都具有重要作用。

带你了解易和成

易和成(北京)控股集团有限公司(简称:易和成集团),2011年12月成立,注册资本8631万元,下设9家投资公司及子公司。易和成集团是一家以农业和大健康两大行业融合发展为己任,以立足全生态链健康为宗旨的新型农业生物科技企业,生产以安全农副产品和大健康产品为主的全系列功能性富硒产品。

易和成集团核心价值观是“辅健康之自然,归生命之本源;和万物之本色,成天下之精髓”。易和成集团扎根于农业,向大健康发展,致力于“为全生态链健康服务”。大健康行业从根本上离不开农业,易和成集团旨在打通从土壤的健康、到动植物的健康、再到人的健康整个健康生态链,形成生生不息的健康生态循环。

易和成集团研发团队经过30余年反复迭代研究、实验、积累、沉淀,研发出可持续发展的核心技术——生态链“硒”多重转化技术。该技术应用于“大健康”行业,可从根本上推动药食同源中华医学理论的实践;该技术应用于农业,可实现真正自然生态下的健康农业生态循环。

易和成集团“产学研用”主要合作单位:中国科学院亚热带农业生态研究所、国家饲料工程技术研究中心、中国农业科学院饲料研究所、中国农业大学;浙江中医药大学药学院;湖南省中医药研究院中药研究所和大连海洋大学等机构。

易和成集团“生态链‘硒’多重转化技术”,核心产品是富硒营养素,通过两次生物转化及特殊生产工艺生产出的富硒营养素,添加到普通全价饲料中,可生产出生物富硒复合营养素饲料,添加到普通肥料中可产出生物富硒复合肥料。生物富硒复合营养素饲料用于养殖业(包含畜牧业、家禽业、水产等全类),可生产出零农残、零药残、零重金属残留的替抗富硒产品,即养殖业“三零替抗富硒产品”;生物富硒复合肥料用于种植业(果、蔬、菌等全类),可生产出零农残、零重金属残留的高富硒产品。

引领富硒猪肉领域新篇章

什么是替抗富硒猪肉?替抗,顾名思义,就是替代抗生素,代谢掉动物在生病期间摄入的抗生素。在传统的畜牧业生产中,为了预防疾病和促进动物生长,常常会给动物使用大量的抗生素。寻找一种安全、有效的替代方案成为行业内的迫切需求。

易和成集团通过多年研究和实验,成功开发并生产出替抗富硒猪肉。与传统的抗生素养殖方式相比,替抗富硒猪肉在食品安全、营养价值方面具有很强的优势。该集团通过现代化



的养殖模式和环保的饲料配方,降低生产过程中的环境污染,保护生态环境,实现可持续发展。随着消费者对健康和环保的意识不断提高,替抗富硒猪肉的市场需求也在不断增长,这为易和成集团提供了新的商业机会和发展空间。

然而,作为一项创新的功能性食品,替抗富硒猪肉在推广和应用过程中也面临着一些挑战。例如,如何提高养殖效率并降低生产成本,如何引导消费者接受这一新的食品选择等。为了应对这些挑战,易和成集团采取了一系列措施。首先,加强开发投入,不断优化养殖技术和饲料配方,以提高猪只的生长速度和抗病能力。其次,加强与国内外科研机构以及产业链上企业间的合作与交流,在更广阔的范围得到技术肯定和认可,并加速成果转化应用的广泛度,生产出更多优质的安全农副产品和大健康产品。

除了技术层面的挑战外,易和成集团还面临市场推广的挑战。为了让更多的消费者了解和接受替抗富硒猪肉,易和成集团采取了一系列市场营销措施:例如,开展消费者科普活动,普及消费者对食品安全和动物福利的认知;通过各种媒体渠道宣传替抗富硒猪肉的优势和特点;与餐饮企业和零售商合作,将替抗富硒猪肉引入更多的消费场景;举办品鉴会和美食节等活动,让消费者亲身体验替抗富硒猪肉的美味与健康。

生物富硒饲料 赋能替抗富硒鸡蛋

鸡蛋作为日常饮食中的重要组成部分,其品质和营养价值越来越受到消费者的关注。在这个背景下,替抗富硒鸡蛋应运而生,成为市场上的新宠。而

易和成集团,作为替抗富硒鸡蛋产业的独家企业,以生物富硒饲料为核心,引领着整个产业的发展与创新。

生物富硒饲料是易和成集团在养殖技术应用创新方面的一大亮点。与传统添加硒的方式相比,生物富硒饲料更符合自然规律和食品安全的要求。这种饲料配方通过在鸡饲料中添加有机硒元素,使母鸡在采食后自然地吸收和富集硒元素。这种喂养方式既保证了母鸡的营养需求,又增加了鸡蛋中的硒含量。这种天然的富硒方式有利于消费者摄入适量的硒元素,从而提高身体健康水平。

除了在养殖技术方面的创新,易和成集团还注重整个产业链的优化和整合。易和成集团建立了完善的养殖基地,采用生态养殖方式,利用自然环境促进母鸡的生长和鸡蛋品质的提升。同时,加强防疫管理,确保母鸡的健康状况符合相关标准。在加工环节,易和成集团引进了先进的生产线,实现了鸡蛋的自动化清洗、分级、包装等工序,确保产品的卫生和质量。

为了提升品牌知名度和市场影响力,易和成集团积极参与各类农业展览、品鉴会等活动,与国内外客商建立合作关系。同时,通过线上线下的广告宣传营销活动,扩大替抗富硒鸡蛋的市场份额。此外,易和成集团还与知名餐饮企业和食品加工企业合作,开发出更多以替抗富硒鸡蛋为原料的食品,满足市场的多元化需求。这些举措不仅有助于提升品牌影响力,也为消费者提供了更多的选择和价值。

富硒大米 源自拉林河畔的天然馈赠

在中国的广袤土地上,黑龙江省五常市以其独特的自然环境和优质的农

产品而闻名。其中,五常富硒大米—原味稻花香2号更是这片土地上的瑰宝。它生长在拉林河畔的肥沃黑土地上,得益于这片丰饶的土地,易和成五常富硒大米—原味稻花香2号拥有无与伦比的口感和营养价值。

拉林河畔是块丰饶之地。拉林河,中国东北的母亲河之一,蜿蜒流淌在五常市境内。这片河畔的土地,自古以来就是丰饶的谷物产区。其肥沃的黑土地富含有机质和矿物质,为易和成五常富硒大米—原味稻花香2号的生长提供了得天独厚的条件。在这片土地上,阳光、水源、土壤三者的完美结合,为五常富硒大米创造出极佳的生长环境。

肥沃黑土地孕育珍品。五常市地处北纬45度,是世界公认的黄金水稻产区。这里的黑土地富含多种矿物质和微量元素,特别是硒元素的含量较高,有助于提高大米的营养价值和口感。在这样肥沃的土地上种植出来的富硒大米,不仅口感香甜,而且营养价值极高。

原粮稻花香2号的魅力。易和成富硒大米采用优质的原粮稻花香2号,这是一种口感极佳、营养丰富的水稻品种。在五常市独特的气候和土壤条件下,原粮稻花香2号表现出色,米粒饱满、晶莹剔透,香气四溢,保持住了它最天然的口感和营养价值。

天然种植品质保证。易和成集团为确保富硒大米的高品质,种植过程中采用严格的品质控制措施。从插秧、农田管理到收割储存,每一个环节都经过精心策划和执行。同时,五常市政府对富硒大米产业给予了大力支持,通过制定严格的质量标准和监管措施,确保每一粒五常富硒大米都能达到最高品质标准。

富硒硒片:健康养生首选

随着人们生活水平的提高和健康意识的增强,越来越多的人开始关注营养补充和养生食品。富硒硒片作为一种具有特殊营养价值和助益健康价值的食品,逐渐被人们熟知。而在富硒硒片市场中,易和成集团凭借卓越的品质和专业研发能力,研发出一款更高品质的硒片—硒康王子富硒硒片。

硒康王子富硒硒片是易和成集团的一款明星产品,其独特的特点和优势使其备受消费者青睐。

优质原料。为了从源头控制产品质量,在优质产区建立了自己的种植基地,确保所采购的原材料符合集团的严格标准。

产品的研发和创新。集团拥有一支专业的研发团队,不断探索新的生产技术和配方优化方案,以提高硒康王子富硒硒片的品质和口感。同时,易和成集团还加强了与国内外科研机构的合作与交流,引进先进的科研成果和技术支持,为硒康王子富硒硒片的可持续发展注入了新的活力。

质量检测。引进国际先进的生产设备和工艺流程,采用独特的配方和技术,确保富硒硒片在加工过程中不会损失任何营养成分。同时,易和成集团还引进了现代化的质量检测体系,对产品的营养成分、重金属残留等各项指标进行严格检测,确保每一片富硒硒片都符合国家标准和集团的品质要求。

便捷服用。富硒硒片采用便捷的片剂形式,方便携带和服用,让消费者可以随时随地享受健康养生的便利。

据悉,针对不同年龄段、不同需求的消费者,易和成集团推出多系列的富硒产品。除了富硒硒片、替抗富硒蛋、替抗富硒猪肉、富硒大米外,还有替抗富硒老母鸡、富硒金果梨、富硒杂粮等富硒产品。这些产品不仅富含丰富的硒元素,还富含多种维生素和矿物质,有助于提高人体免疫力、预防疾病和维护健康。

(武珍珠 张洁文/图)